PENDIDIKAN ANAK USIA DINI
TK TUNAS 02

Alamat : Ngampel Rt 02 Rw 06 Desa Plososari Kecamatan Patean
Kabupaten Kendal

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
Semester/ Minggu: 1/14
Tahun Pelajaran 2021/2022

Tema : Tanaman

Sub Tema : Aku Sayang Tanaman Ciptaan Tuhan (Bunga Kertas)
Kelompok : B1 (Usia 5-6 Tahun)

K.D 1 1.2, 2.6,3.3-4.3(3),3.12-4.12(1),3.15-4.15(3),3.6-4.6(3),3.10-4.10(1)

> TUJUAN PEMBELAJARAN

- | Anak mampu mengucap rasa syukur “ Alhamdulillah”

- | Anak mampu mandiri menyelsaikan tugas sampai selesai tanpa bantuan

- | Anak mampu menunjukkan terampil menggunakan tangan kiri dan kanan

- | Anak mampu menulis bentuk bentuk simbol

- | Anak terbiasa menampilkan karya seni sederhana

- | Anak mampu berhitung melalui kegiatan bermain

- Anak mampu menceritakan kembali dengan kosakata yang lebih sederhana

> ALAT DAN BAHAN

- | Bunga Kertas

- | Gambar bunga

- | Lem

- | Bunga Kertas, lidi

- | Kartu angka 1-20

» LANGKAH PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
A. Kegiatan Awal

- | Penerapan SOP Pembukaan

- | Tanya jawab : tentang Bunga Kertas

~ | PL: Meniru Gerakan orang menyiram Bunga Kertas (FM 3.3-4.3 (3) )

B. Kegiatan Inti

— | PT: BHS 3.12-4.12(1) Meniru menulis huruf M menggunakan lidi dan kelopak bunga Kertas

~ | PT: FM 3.3-4.3(4) Merekat bentuk bunga menggunakan kelopak bunga Kertas

— | PT: KOG 3.6-4.6(3) Membilang kelopak bunga Kertas yang sudah digunakan untuk merekat dan
mencari angkanya

C. lIstirahat

- | Toilet Training,Cuci tangan

- | Doa sebelum dan sesudah makan

- | Makan dan minum bekal

- | Bermain bebas

D. Kegiatan Akhir

_ | Bercerita tentang : Fanda suka bunga Kertas (3.10-4.10 (1) )

- | Diskusi kegiatan sehari

- | Penyampaian kegiatan esok hari, pesan

- | Doa sesudah kegiatan, pulang
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2. Indikator Penilalan
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NIKMAH,S.Pd

Indikatar
Berdoa sebelum dan sesudah keglatan
Mengenal dan menggunakan anggata tutiah, fungs),
dan gerakannya untuk pengembangan maotons kasar
dan motorik halus

Mengetahul cara memecahkan masalah sebari har

(Membllang 1-10)

Mengcnnl keaksaraan awal melalul bermain
__Mt_?mahami bahasa reseptif

Mengenali kebutuhan, keinginan, dan minat dith
(kebutuhan makan)

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif

Mengenal berbagal karya dan aktivitas seni

Kendal,5 Januari 2022

DESS IYA'7/|,S.Pd
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